

Памятка для родителей

Как предотвратить выпадение ребенка из окна



Нужно понимать, что порой достаточно одной секунды.

Говорить: «Я на минутку вышла»...

Понимаете, этого достаточно.

Если что-то случается с детьми до трех лет - это исключительно вина родителей. Мы не призываем все время держать ребёнка за руку и к себе привязывать, но надо позаботиться об их безопасности. Не оставлять кипяток на столе. Не отвлекаться, когда держишь в руках чашку и ребенка, и в это время еще по телефону говорить. Мы понимаем, что это сложно бывает, но нужно проявлять бдительность.

Родителям или лицам их замещающим, необходимо помнить об ответственности за жизнь и здоровье детей, о мерах безопасности, недопустимости оставления детей без присмотра, ответственности, предусмотренной действующим законодательство.

Ненадлежащее исполнение родителями родительских обязанностей, предусмотрена административная ответственность. Кроме того, за ними могут иметь место виновные действия родителя (иного законного представителя) или лица, обязанного иметь заботу о ребенке, подпадающие под действия статьи 125 («Оставление в опасности»), 156 («Неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего») Уголовного кодекса Российской Федерации.



Череда несчастных случаев с малышами, упавшими с высоты, начинается каждое лето с приходом жары. В квартирах душно, родители распахивают окна и не всегда успевают уследить за чадом.

Нынешним летом в республике как никогда много таких несчастных случаев. Только в ДРКБ говорят о 20 пострадавших детях, хотя за весь прошлый год по всей республике было 12 таких происшествий.



В большинстве случаев дети получают черепно-мозговую травму, повреждение центральной нервной системы, конечностей, костей, внутренних органов (разрывом печени и селезенки), что требует длительного лечения и восстановления, которое может исчисляться неделями, а то и месяцами. Иногда ребенок так и не может полностью восстановить здоровье и остается инвалидом на всю жизнь. Нередки случаи, когда ребенок умирает на месте или по дороге в больницу.

ДЕЙСТВИЯ ВЗРОСЛЫХ ДЛЯ ПРЕДОТВРАЩЕНИЯ НЕСЧАСТНОГО СЛУЧАЯ!

1. Не оставляйте окна открытыми, поскольку достаточно отвлечься на секунду, которая может стать последним мгновением в жизни ребенка или искалечить её навсегда



2. Не используйте москитные сетки без соответствующей защиты окна

Чаще всего для безопасности детей выбирают блокираторы, которые помогают зафиксировать окно в положении проветривания, или детские замки на оконные ручки, чтобы чадо не могло открыть их самостоятельно. Стоимость таких устройств невелика, от 300 рублей, а надежность доказана. Если же вам хочется держать окно полностью открытым и не волноваться за ребенка, есть еще решетки Kid Stop - они менее броские, чем обычные и дешевле,

а крепятся только в проеме открытой рамы кронштейнами к боковому и нижнему отвесу окна.

3. Убирайте стулья, столы и другие предметы, по которым ребенок может вскарабкаться на подоконник



VDVGAZETA
Портал города Владивостока

4. Не оставляйте ребенка без присмотра. Большинство случаев падения происходит тогда, когда родители оставляют детей без присмотра. Не оставляйте маленьких детей одних. Не возлагайте ответственность по присмотру за ребенком на пожилых людей или подростков.

**ОТКРЫТОЕ ОКНО –
ОПАСНОСТЬ ДЛЯ
РЕБЕНКА!!!**

**СДЕЛАЙТЕ ВАШЕ ОКНО
БЕЗОПАСНЫМ! НЕ
ДОПУСТИТЕ НЕЛЕПОЙ
ГИБЕЛИ ВАШЕГО РЕБЕНКА!**

5. Не играйте с ребенком на подоконнике, не приучайте сидеть на нем



6. Объясняйте, как это опасно и больно упасть вниз.



